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Total Con Lab Lib 
Dem Male Female 18-24 25-39 40-59 60+ ABC1 C2DE London Rest of 

South
Midlands 
/ Wales North Scotland

Weighted Sample 2013 975 1038 240 521 688 564 1124 848 259 652 433 491 178
Unweighted Sample 2013 603 593 169 938 1075 137 508 767 601 1276 696 288 684 399 453 189

% % % % % % % % % % % % % % % % %

From what you know of the changes to the welfare 
system the government is proposing, do you think they 
should have cut benefits more, cut them less, or have 
they got the balance about right?

Should cut benefits more 24 35 15 22 28 20 25 30 23 19 28 20 20 26 24 25 19
Should cut benefits less 31 6 57 20 32 30 27 22 38 32 25 39 33 26 31 34 38

Have got the balance about righ 34 54 17 49 33 35 33 34 30 39 38 29 35 36 34 31 31
Don't know 11 5 11 9 7 15 15 13 9 10 10 13 12 12 10 10 12

Do you support or oppose the following policies 
announced by the government

Making the long term unemployed spend 4 weeks doing 
unpaid work in order to keep receiving their full benefits

Support 73 92 58 83 69 76 62 76 70 77 80 63 65 78 74 72 61
Oppose 17 3 31 14 22 13 18 14 22 15 13 23 22 12 16 20 27

Don't know 10 5 10 3 9 11 20 10 8 8 7 14 13 10 10 8 12

Automatically withdrawing Jobseekers Allowance from 
people if they turn down the offer of a job or job 
interview

Support 66 82 57 71 68 65 53 68 63 74 70 61 56 69 67 68 63
Oppose 21 8 33 22 21 22 27 20 24 17 20 23 30 18 21 21 26

Don't know 12 9 10 6 11 14 20 12 13 9 10 16 14 14 12 11 10

Voting intention Gender Age Social grade Region

1 © 2010 YouGov plc. All Rights Reserved www.yougov.com



Introducing more stringent testing for people receiving 
Disability Living Allowance

Support 69 86 58 70 68 69 57 77 65 71 76 59 66 72 68 69 60
Oppose 20 6 32 22 21 18 19 11 26 20 14 27 18 15 24 20 30

Don't know 12 8 9 9 10 13 25 12 9 9 10 14 15 13 9 11 10

Putting a maximum limit of £400 a week on the amount 
of housing benefit people can claim, even if this means 
people are forced to move house if they live in an area 
where the rent is high

Support 68 87 54 76 69 67 52 72 67 72 73 62 65 68 67 72 65
Oppose 20 6 37 12 21 19 23 15 23 19 17 23 21 19 21 19 25

Don't know 12 7 10 12 9 14 25 13 9 9 10 15 14 13 12 9 11
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